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   تمارین حول توازن السوق والتدخل الحكومي: 4م السلسلة رق

  

 :كالتالي ما سلعة على السوقي والطلب السوقي العرض دالتا لدینا لتكن :ولالأ التمرین
Q=10-P              Q =2P-5 

  :المطلوب
 .التوازن وكمیة سعر أوجد .1
 التوازن، وكمیة سعر احسب ومباعة، منتجة وحدة كل على دینار 3 مقدارھا ضریبة فرضت إذا .2

ي للشاري الضریبالعبء  ومقدار البائعالذي یدفعھ الشاري والسعر الذي یستلمھ  سعرأحسب 
 .، وحصیلة ایرادات الدولة من ھذه الضریبةوالبائع

 وكمیة سعر احسب ومباعة، منتجة وحدة لكل دینار 1 مقدارھا الدولة طرف من إعانة منحت إذا .3
، وكذا مجموع الإعانةإستفادة الشاري والبائع من  ومقدار المشتري وسعر البائع سعر التوازن،

 .نفقات الحكومة من الإعانة
  الدولة؟ إیراداتحصیلة  یعظم الذي الأفضل الضریبة مقدار ھو ما .4

  

  :لتكن لدینا دالتي الطلب والعرض من الشكل :التمرین الثاني

Pd = 20 – 3Q                Ps = 2Q 

  :المطلوب

 .احسب سعر وكمیة التوازن .1
  %20دج مقدارھا 1نسبیة على كل  ضریبةفرضت الحكومة  .2

 .أوجد سعر وكمیة التوازن الجدیدین -
 .ھذه الضریبةالحكومة من أحسب حصیلة إیرادات  -

  

  :كالتالي X السلعة على والعرض الطلب دالة لدینا لتكن :ثالثال التمرین

P = 9Q + 9              P = 39 – 3Q2 
  :المطلوب

 التوازن؟ وكمیة سعر حساب .1
  . دینار 3 بمقدار بالسلعة الخاص السعر برفع یسمح الذي الأفضل الضریبة معدل احسب .2



  :كمایلي X للسلعة السوقي العرض و الطلب دالتي لدیك توفرت إذا :رابعال التمرین
Q = 4Px – 13                   2Q = 19 - Px 

 :المطلوب
 السلعة؟ لھذه الطلب و العرض جدول أوجد دالة، كل تمثیل تحدید بعد .1
 ریاضیا؟ القیم ھذه من تحقق ثم بیانیا، التوازن كمیة و سعر أوجد .2
 القیم على ذلك أثر ما ، نقدیة وحدات 4 ب یقدر قصىأ سعر فرض قررت الحكومة أن بفرض .3

 ؟ التوازنیة
  ؟ نقدیة وحدات 3.5 ب یقدر دنىأ سعر تحدید الحكومة قررت إذا للسوق یحدث ماذا .4

 

  :كالتالي X السلعة على والعرض الطلب دالة لدینا لتكن :الخامسالتمرین 
12 = Qd + 0.5 Px           3 = Qs - Px 

  
  :المطلوب

 .حدد القیم التوازنیة لھذا السوق .1
 .أحسب فائض المستھلك وفائض المنتج بطریقتین مدعما إجابتك بالرسم البیاني .2


